
Αντιφασιστική Κίνηση Μαγνησίας

Τρία χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα συνέλευση της ΑΚΜ για τη διοργάνωση
αντιφασιστικών κινητοποιήσεων

Τρίτη 6 Σεπτέμβρη, 7:00μμ, Στέκι Μεταναστών

Την Κυριακή 18 Σεπτέμβρη συμπληρώνονται τρία χρόνια από τη μέρα που ο Παύλος Φύσσας
δολοφονήθηκε από τον χρυσαυγίτη Ρουπακιά και το τάγμα εφόδου της Χρυσής Αυγής Νίκαιας.

Σήμερα, παρότι η ηγεσία της Χρυσής Αυγής δικάζεται για τη δολοφονική – ναζιστική της δράση, ο
κίνδυνος του φασισμού κάθε άλλο παρά έχει υποχωρήσει. Αντίθετα η ΧΑ προσπαθεί να ανασυγκροτήσει
και να συσπειρώσει τις δυνάμεις της αξιοποιώντας τη συνεχιζόμενη φτωχοποίηση της ελληνικής
κοινωνίας, τη μνημονιακή μετάλλαξη του ΣΥΡΙΖΑ και την άνοδο των ακροδεξιών – φασιστικών κομμάτων
στην Ευρώπη.

Οι δημόσιες εκδηλώσεις των ναζιστών πληθαίνουν, τα τάγματα εφόδου κάνουν την ξανά εμφάνισή τους,
νέες επιθέσεις πραγματοποιούνται με στόχο κέντρα διαμονής προσφύγων (όπως η πρόσφατη επίθεση στη
Νοταρά 26) και ταυτόχρονα οι φασίστες προσπαθούν να αποκτήσουν συνδικαλιστική παρουσία σε
εργατικούς χώρους και σε αγροτικά στρώματα.

Απέναντι στη ναζιστική απειλή και το ρατσιστικό μίσος οι εργαζόμενοι, η νεολαία και τα λαϊκά στρώματα
πρέπει να απαντήσουμε μαζικά και ενωτικά και να παλέψουμε για:

– Την παραδειγματική καταδίκη όλων των κατηγορούμενων της Χρυσής Αυγής για τη δολοφονική και
ναζιστική τους δράση.

– Το απόλυτο σεβασμό των δικαιωμάτων των προσφύγων. Όχι στα στρατόπεδα συγκέντρωσης, τη
Frontex, την Ευρώπη Φρούριο. Νόμιμη διαμονή σε ανθρώπινες συνθήκες, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη,
απρόσκοπτη πρόσβαση στην εκπαίδευση.

– Την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και του κουαρτέτου. Αυτή η
πολιτική καταστρέφει τις ζωές Ελλήνων και προσφύγων/μεταναστών προς όφελος μιας απειροελάχιστης
και παρασιτικής οικονομικής ελίτ τραπεζιτών, εφοπλιστών και βιομηχάνων. Πράγμα το οποίο προλειαίνει
το έδαφος για την ενίσχυση των Ναζί.

Σε αυτή την κατεύθυνση η Αντιφασιστική Κίνηση Μαγνησίας πραγματοποιεί και σας προσκαλεί σε
συνέλευση, την Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου στις 7 μμ στο Στέκι Μεταναστών.

Θέμα της θα είναι η διοργάνωση μαζικών και ενωτικών αντιφασιστικών κινητοποιήσεων με αφορμή τη
συμπλήρωση τριών ετών από τη δολοφονία του Π. Φύσσα. Με βάση το παραπάνω σκεπτικό η
Αντιφασιστική Κίνηση Μαγνησίας θα επιδιώξει τον ευρύτερο δυνατό συντονισμό της δράσης όλων των
δυνάμεων/οργανώσεων του αντιφασιστικού κινήματος.

https://antinazi-magnesia.blogspot.gr/
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